RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PANDEMI COVID 19 ( RPP LURING)

Satuan Pendidikan : MI Al-Ikhlas Tombiano

Kelas / Semester : V/2

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Materi Pokok s Aeh 3 A5ka 3

Pembelajaran i

Alokasi waktu : 1 x Pertemuan

Strategi Pembelajaran  : Kunjungan Rumah ( Luar Jaringan )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
% Setelah mengamati, menanya, dan mengasosiasi siswa mampu:
» Melafalkan teks hiwar dengan baik dan benar dan mengartikan
kalimat dalm teks hiwar tersebut
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
% Kegitan Pendahuluan
» Guru memberi salam ketika berkunjumg kerumbh siswa serta izin
terlebih dahulu kepada orang tua siswa.
» Guru menanyakan kabar siswa selama pandemi Covid-19 dan berdo’a
» Guru memberi nasehat kepada siswa agar tetap menjaga kesehatan
dari virus Covid-19 dengan selalu jaga jarak, pakai masker dan
mencuci tangan pakai sabun
» Guru memberi motivasi semangat belajar kepada siswa
% Kegiatan Inti
Guru menyiapkan dan menyampaikan materi yang akan diajarkan
Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
Siswa membaca materi hiwar dengan baik
Guru mengajukan pertanyaan seputar materi yang diajarkaan
Guru memberikan latihan tentang materi yg diajarkan
Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa
% Kegiatan Penutup
> Guru dan siswa membuat kesimpulan sekitar materi yang telah
diajarkan
» Guru mengigatkan kembali kepada siswa agar tetap menjaga
~ kesehatan
» Salam dan do’a penutup
C. PENILAIAN
< Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
% Penilaian Pengetahuan
% Penilaian Ketrampilan
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